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Torek, 4. 6. 2024 
V Knjižnici Črnomelj se je preko spleta zaključila še ena sezona družinskega branja 
in druženja ob pravljičnem potujočem kovčku za otroke in mentorje iz 
črnomaljske občine.  

Ob 9.30 so se preko ZOOM-a srečali z otroci in mentorji črnomaljske občine. 
Učence in mentorje  je pozdravila direktorica Knjižnice Črnomelj Anja Panjan, ki je 
otrokom podelila posebna priznanja. To je letošnja novost pri projektu. Vsak 
otrok, ki je s svojimi starši v okviru projekta Pravljični potujoči kovček obiskal 
Knjižnico Črnomelj je prejel posebno darilno razglednico. 

V nadaljevanju so si otroci in mentorji preko povezave ogledali risanke TAKO 
ZRASTE 2, ki so jih pridobili v sodelovanju z ZIK Črnomelj.  

 

Tretješolci so imeli še zadnji naravoslovni dan, ki so ga preživeli v Kostanjevici na 
Krki. Najprej so se odpravili v Galerijo Božidarja Jakca, kjer so si ogledali umetnije 
na prostem ter se sprehodili po nekdanjem cistercijanskem samostanu ter 
občudovali umetniška dela slovenskih umetnikov Janeza Boljka in Toneta Kralja. 

https://knjiznica-crnomelj.si/site/assets/files/2417/zoom_2_-_4__6__2024.1600x0.png


Po končanem ogledu so pot nadaljevali do Kostanjeviške jame. Pot skozi jamo je 
bila zelo zanimiva in poučna. Ogledali so si številne kapnike, jamske pajke, 
netopirje in prisluhnili zgodbicam vodiča. Pred odhodom domov so se ustavili še v 
slaščičarni, kjer so se posladkali s sladoledom. Ta dan jim bo ostal v lepem 
spominu. 
 

 
 

 
 



 
 

Učenci 4. c in 6.a so si kot najboljši razredi bralci ogledali nagradni film v Novem 
mestu. 

 

 



Sreda, 5. 6. 2024 
Devetošolci so imeli tehniški dan Od ideje do izdelka. Ustvarjali so za valeto. 

 
V Slovenski 
Bistrici je 
potekalo finale 
državnega 
prvenstva v 
atletiki za 
osnovne šole. 
Sodelovalo je 
okoli 680 
tekmovalcev v 
vseh kategorijah 
in atletskih 
disciplinah. Belo 
krajino je 
zastopalo 5 

tekmovalcev iz vseh treh občin. Vito Frankovič je nastopal v teku na 1000 m in 
svoj rezultat iz področnega tekmovanja izboljšal za 4 sekunde. Postal je šesti 
tekač v Sloveniji v kategoriji starejši učenci. Konkurenca je bila huda, Vito pa je 
presegel svoja pričakovanja.  
 

V naši športni dvorani smo gostili ZD Črnomelj. Imeli so zaključek tekmovanja za 
čiste in zdrave zobe za najboljše oddelke belokranjskih šol. iz naše šole so bili 
najboljši učenci 2. a razreda z razredničarko Zlato Vranešič. 

 



Po prireditvi pri ravnatelju. 

 

V Slovenski Bistrici je potekalo finale državnega prvenstva v atletiki za osnovne 
šole. Na tekmovanje sta se uvrstila tudi dva učenca naše šole – Nejc Ferfolja 
(starejši učenci 60m) in Lana Filak (mlajše učenke 300m). Nejc se je uvrstil med 
šest najhitrejših osnovnošolcev v Sloveniji. Oba sta tekmovala po svojih najboljših 
zmožnostih in pridobila nove izkušnje s tekmovalnim športom.  
 
Na povabilo Odbojkarskega kluba Semič, smo se udeležili turnirja trojk v odbojki 
na mivki. Sodelovale so OŠ Metlika in OŠ Semič z dvema ekipama ter OŠ Vinica, 
OŠ Loka in naša šola. Tekmovanje je potekalo na dva dobljena seta do 15, z 
dvema točkama razlike. V primeru tretjega niza se je igralo do 15, z dvema 
točkama razlike. Ekipe so igrale na dveh igriščih in v dveh skupinah. Zmagala je OŠ 
Metlika. 
 

 



Četrtek, 6. 6. 2024 
Drugošolci so tako imeli  zadnji tehniški dan pod naslovom Čebelica leti z neba. 
Odpravili so se na ogled čebelnjaka na Majeru, kjer jih je pričakal čebelar Dušan 
Milinković. Pripravil je zanimiv praktično – teoretični del, v katerem so pobliže 
spoznali to marljivo žuželko, delo in opremo čebelarja ter sam čebelnjak. Pripravil 
je mini razstavo čebeljih produktov. Okoli čebelnjaka je ta dan brenčalo na 
stotine čebel in prav zanimivo jih je bilo opazovati. 
 

 
Prvošolci so se odpravili na športni 
dan. Podali so se na pohod do 
igrišča v Kanižarici. Na igrišču so se 
nekateri hladili v senčki in počivali, 
drugi pa so se zabavali z različnimi 
igrami. Igrali so nogomet, skakali 
gumitvist, skakali s kolebnico, se 
lovili… Pridni so bili tudi na poti 
nazaj do šole, saj so opazovali 
travnike. Pot jim je hitro minila. 
 

 
 

115 učencev  in 16 mentorjev se je udeležilo 8. izletniške kolonije mladih 
likovnikov Dolenjske in Bele krajine na sončni obali Opatije (HR). Iz naše šole so se 
ga udeležile: Ameli Štefanič, Urška Žalec, Sofija Despotović, Nuša Lamut, Maša 
Boljkovac, Pia Lovrenčič, Teja Tajčman in Nađa Jovanović. 



Že na avtobusu se je učencem predstavila zgodovina in razvoj mesta Opatija, ki je 
znano turistično in letoviško mesto v Kvarnerskem zalivu. Najprej so se  sprehodili 
po znameniti rivieri in hkrati tudi izbirali lokacijo za likovno ustvarjanje. Ponujala 
se jim je množica zanimivih motivov. Od vedut, lepo urejenih parkov s starimi 
mogočnimi drevesi, do kipov in različnih morskih motivov. Učenke so si vsaka po 
lastnem interesu izbrale lokacije za slikanje. Ustvarjale so zavzeto in vztrajno, 
med delom pa jih je opazovalo mnogo turistov. Ker so likovna dela nastala do 
časa kosila, nam je po kosilu ostalo ravno dovolj časa še za kratko kopanje v 
prijetno toplem morju. 
 

 
 

Drugošolci so obiskali čebelnjak na Majerju, katerega oskrbujejo varovanci 
Varstveno delovnega centra Črnomelj. Tam jih je že čakal prijazen in nasmejan 
čebelar Dušan Milinković, ki jim je povedal veliko zanimivega o življenju čebel. 
Pripravil je mini razstavo čebeljih izdelkov in razložil, kakšno delo opravlja 
čebelar. Ogledali so si čebeljega samca trota in čebelo delavko, poizkusili cvetni 
prah ter se posladkali z odličnim cvetličnim in gozdnim medom. V zahvalo so mu 
zapeli pesmico o čmrlju in čebelici. Zadovoljni in razigrani so se vrnili v šolo. 
 

   



 
 

Petek, 7. 6. 2024 
Devetošolci so imeli športni dan Plavanje. 
 

Ponedeljek, 10. 6. 2024   
Prvošolci so se odpravili  na plavanje – plavalno opismenjevanje.  Z avtobusom 

so se odpeljali do Otočca, kjer so na bazenu uživali in se dodobra naplavali. 

Polni lepih doživetij smo se z avtobusom odpeljali nazaj pred šolo. 

V ponedeljek in torek so se prvošolci odpravili na plavalno opismenjevanje na 

Otočec. Prvi dan so se privajali na vodo, igrali razne igre v vodi, se potapljali, 

drseli z glavo v vodi… Drugi dan pa so vse ponovili ter preverili pridobljeno 

znanje. Na koncu so imeli čas še za prosto igro v vodi. Dva dneva so neizmerno 

uživali, sedaj pa že počasi odštevamo dneve do  prvih čisto pravih počitnic. 
 

    



Devetošolci so začeli z generalkami za Valeto. 
 

Torek, 11. 6. 2024 
Prvošolci so imeli športni dan – plavanje, nadaljevanje plavalnega 
opismenjevanja 
Četrtošolci so bili na plavanju v Novem mestu. Imeli so športni dan.  

Učenci 5. razredov so imeli prost dan pred odhodom v Nerezine. Učenci, si se 

niso odločili za Nezerine, so imeli dejavnosti v šoli. 

 

Sreda, 12. 6. 2024 
Učenka naše šole ANJA VRLINIČ (1. razred) je bila v tem šolskem letu 
udeleženka tečaja Abacus soroban, ki je potekal na OŠ Metlika. Japonski abakus 
SOROBAN je orodje, ki se uporablja v nekaterih vzhodnih kulturah za učenje 
štetja in opravljanja osnovnih aritmetičnih operacij. Anja je pridno vadila celo 
šolsko leto in končala 1. stopnjo sorobana. V mesecu maju se je udeležila 
mednarodnega tekmovanja v računanju na sorobanu v organizaciji Soroban 
Akademije iz Zagreba in Združenja Abacus Hrvaške. Tekmovalo je 407 
tekmovalcev iz Slovenije, Hrvaške in Srbije. Anja je dosegla odličen rezultat. V 
kategoriji 1. stopnje, generacije otrok rojenih leta 2017, je osvojila 1. mesto. 
Njen trud je z izrednim uspehom nagrajen. 
Anji čestitamo za izjemen uspeh! 

  
 
Drugošolci so imeli zadnji letošnji športni dan. Odpravili so se na plavanje v 
Olimpijski center Novo mesto. Tam so lahko urili svoje plavalne spretnosti, saj 
so imeli vadbeni bazen čisto zase. Imeli so se čudovito. Prijetno utrujeni so si 
obljubili, da se bomo še vrnili. 
 
 



  
 

 
 

Po pouku je zasedal učiteljski zbor učencev 9. razredov na ocenjevalni 

konferenci. 

Petošolci so srečno prispeli v Nerezine. Po okusnem kosilu in “počitku” so že 

veselo čofotali v morju.  



 

Najboljši učenci dobitniki zlatih priznanj in prvih mest v tem šolskem letu so 
imeli sprejem pri županu, ki zaradi slabega vremena ni potekal na terasi 
Kreativne hiše mladih /hotel Lahinja/, ampak v hiši. 

 

Šestošolci si imeli tehniški dan z naslovom Industrijska proizvodnja. Odpeljali so 
se v Kanižarico, kjer so najprej obiskali podjetje Adria Dom. Ogledali so si 



njihovo proizvodnjo in imeli priložnost vstopiti ter občudovati njihove 
razstavljene mobilne hiše oziroma šotore. Po malici jih je pot vodila do Muzeja 
rudnika rjavega premoga. Upokojena rudarja sta jim predstavila zgodovino 
rudarstva v Beli krajini, vstopili pa so tudi v rudarski rov in izvedeli, kako težaško 
je bilo rudarsko delo. Zanimiv dan so zaključili v podjetju X – Adena d.o.o. 
Prijazni zaposleni so jih popeljali skozi njihove delovne prostore in jim pokazali, 
kako izpod njihovih rok nastane postelja vse od surovin do končnega izdelka. 
 

 
 

 
 



 
 
V jurjevenjski dragi je starejša folklorna skupina sodelovala na snemanju 
dokumentarnega feljtona o belokranjski folklori /Maja Pavlin, Ilinka Tidorovski/, 
o festivalu, ki je v 60-ih letih iz lokalnega prerasel v mednarodni folklorni 
festival in velja za najstarejšega tovrstnega pri nas. Na snemanju smo plesali 
Fruške jabuke  in Došal je došal zeleni Jure. Na sporedu bo v nedeljo 23. 6. ob 
21h na TV SLO1. 

 

 

Četrtek, 13. 6. 2024 
Petošolce je zjutraj prebudil dež, zato je jutranja telovadba odpadla. Uf, kakšna 
sreča! Ker vreme ni bilo idealno za kopanje, so izkoristili priložnost in se podali 
na raziskovanje naselja Bučanje, opazovali so lastnosti morja ter rastlinstvo in 
živalstvo, ki ga tu najdemo. Spoznali so kar nekaj rastlin, ki dobro uspevajo v 
sredozemskem okolju, kot so pinija, mandelj, granatno jabolko, oleander, oljka, 



tamariska … Popoldan so se odpravili na plažo ter celo popoldne urili naše 
plavalne tehnike v prijetno toplem morju. Večer so zaključili v športnem duhu, 
in sicer s športnimi igrami na bližnjih igriščih. 
 

 
 

 



 

 
 

Za učence devetih razredov je bil prav poseben dan. V dopoldanskem času so 
imeli najprej predajo ključa osmim razredom. Pripravili so pester in zanimiv 
program. Učiteljem najprej v zahvalo in spomin podarili simbolična darilca, ki so 
jih izdelali sami. Za učence osmega razreda pa so pripravili izzive, v katerih so 
morali dokazati svoje spretnosti. Program so zaključili s pesmijo Vsi za enega. 
 

 
 



 
 

V popoldanskem času pa so pripravili svečano valeto z bogatim kulturnim 
programom, ki so ga naslovili z verzom Ferija Lainščka Življenje je čudež in vse je 
mogoče … Fantje in dekleta so vsakemu učitelju in ostalim delavcem šole 
namenili nekaj poslovilnih besed, jim podarili vrtnico, ob tem pa zaplesali, 
deklamirali, igrali na instrumente, peli in še zadnjič pokazali atraktivno igro 
košarke. Njihovo slovo je bilo lepo, kulturno in tudi zelo čustveno. Na njihovi 
nadaljnji poti jim želimo veliko sreče in uspeha. 

 

Petek, 14. 6. 2024 
Učenci 9. razredov so bili še zadnjič v šoli. Prišli so po spričevala. iz šole so odšli 

brez ekscesov, kulturno in spoštljivo. 

 
 
 
 
Učitelji so petošolce preverili, kaj so se 
naučili v teh petih dneh. Vsi so zelo 
napredovali v plavanju. Dan je bil  
razburljiv, saj so komaj čakali, da so se po 
dopoldanskem in popoldanskem plavanju 
uredili in se odpravili v mesto Nerezine. 
Nakupovanja na štantih so se lotili zelo 
resno, saj so morali dobro preračunati, 
kaj vse lahko kupijo, da jim na koncu 
ostane denar za zaslužen sladoled. 



V letošnjem šolskem letu so učenke pri interesni dejavnosti LUTKOVNO – 
GLEDALIŠKI KROŽEK spoznale proces nastajanja gledališke predstave. Najprej so 
izbrale pravljico, in sicer rusko pravljico Medved išče pestunjo. Nato so skupaj s 
pomočjo učiteljice Ane in učiteljice Alenke napisale dramsko besedilo, ki se 
malo razlikuje od prvotnega besedila. Vlogo medveda je prevzela mama 
Medvedka. Gledališko predstavo so poimenovale Medvedka išče pestunjo. Ker 
imamo rade glasbo, so se odločile, da brez petja, plesa in glasbil ne bo šlo. 
Naredile so še načrt za sceno in izdelale nekaj rekvizitov. Nazadnje je bilo 
potrebno še vaditi in celotno pravljico zaigrati. 
Nastopale so za učence in učiteljice od 1. do 4. razreda. Pred nastopom so 
imele malo treme, vendar so nanjo hitro pozabile in sproščeno predstavile 
pravljico. Gledalci so pozorno spremljali predstavo in jih na koncu večkrat 
nagradili z aplavzom in jim  pričarali veselje in nasmeh na obraze. 
 

 
 

Sobota, 15. 6. 2024 
Petošolci so bili v Nerezinah do  sobote. V poznih večernih urah so se vrnili 

domov. 
 

Ponedeljek, 17. 6. 2024 
Imeli smo generalko za nastop ob dnevu državnosti. 

 



Torek, 18. 6. 2024 
Tretješolci so imeli še zadnji športni dan v tem šolskem letu. Tokrat so se peš 
odpravili do nogometnega igrišča na Butoraj, kjer so v lepem sončnem vremenu 
uživali v različnih družabnih in športnih igrah. 
 

  
 

   
 

Drugošolci in učiteljice so se odpeljali v Ljubljano. V prvem delu so si učenci 
ogledali poučno lutkovno predstavo Medo in pujsi. Predstavo so zapustili zelo 
zadovoljni in polni prijetnih vtisov.  V drugem delu smo obiskali še Narodno 
galerijo. Učenci so vsebino umetniških del spoznavali tako, da so se razdelili v 
dve skupini. Prijazni muzejski kustosinji sta nas popeljali skozi stalno razstavo in 
nam osvetlile ozadje predstavljenih umetniških del z ljudskimi pripovedkami in 
s slikami kraljestva živali. 
 



Sreda, 19. 6. 2024 
Učenci 7. in 8. razredov so odšli na plavanje v bazen v Češčo vas. V olimpijskem 

bazenu Novo mesto so najprej tekmovali na 50 m, nato pa uživali v igranju 

vaterpola in vodne košarke. 

 
 

Imeli smo generalko za nastop ob dnevu državnosti. Učitelji so na ocenjevalni 

konferenci poročali o dosežkih učencev. 
 

Četrtek, 20. 6. 2024 
V veliki telovadnici naše šole potekala prireditev, posvečena dnevu državnosti 
in prihajajočim počitnicam. 
Učenci so s svojimi nastopi znova upravičili naziv »Kulturna šola«. Kot za šalo so 
na odru deklamirali pesmi ter posamezno in v skupini zaigrali na različne 
instrumente: flavto, kitaro, klavir, violino in violončelo. Plesalci so se predstavili 
v različnih plesnih zvrsteh od folklore do hip-hopa in zabavnih plesov. Igralci 
dramskega krožka so zaigrali delček predstave  s Piko Nogavičko na čelu, ki je 
zganjala norčije, in policajem ušla kar med občinstvo. Mladi pevci so dokazali, 
da tudi »njihov glas šteje«. Zbrali so pogum in suvereno zapeli solo, v duetu in v 
pevskem zboru. 
Dobri nastopi so skupno delo učencev in mentorjev Eva Starašinič, Katje Kocjan 
Plut, Bernarde Starašinič, Line Zupančič in Nine Tomažič ter zunanjih mentorjev 
iz glasbene šole, ki so skozi celo šolsko leto v različnih interesnih dejavnostih 
delali in se ob tem tudi zabavali. 
 



  
 

 
 

 



 
 

  
 

 



 
 

 



 
 

Kulturna šola je projekt, namenjen osnovnim šolam, ki tako glede številčnosti 
kot kakovosti izkazujejo nadpovprečno aktivno kulturno udejstvovanje 
učencev in njihovih  mentorjev v sklopu obšolskih dejavnosti, ki niso del 
šolskega kurikula. Naziv pridobijo osnovne šole, ki krepijo ustrezno kulturno 
vzgojo ter ustvarjalnost mladih na različnih umetnostnih področjih, podpirajo 
kakovostne dosežke mladih na kulturnem področju in  spodbujajo 
izobraževanje mentorjev  v osnovnih šolah, ki se udejstvujejo na ljubiteljskem 
kulturnem področju. Načrtno povezuje kulturno in šolsko sfero, ki sta v procesu 
kulturne vzgoje in izobraževanja nepogrešljivi partnerici. Profesionalen pristop 
projekta je načelo, ki ga šole sprejemamo z dobrodošlico, saj omogoča ustrezen 
razvoj, predstavitev, promocijo in evalvacijo dela v okviru obšolskih 
dejavnostih. 
Po izteku naziva Kulturna šola leta 2024 smo ponovno vložili vlogo za 
podaljšanje naziva. Ocenjevalna komisija za vrednotenje prijavnih vlog je 
ugotovila, da je naša šola z izkazanimi rezultati dosegla več kot 20 točk in 
da  skladno z razpisanimi kriteriji izpolnjujemo vse pogoje, zato nam je podelila 
naziv »Kulturna šola 2024«. Na novo pridobljeni naziv velja do konca šolskega 
leta 2026/2027. Veseli in ponosni smo, da nam je ponovno uspelo. Naziv smo 
za obdobje treh let pridobili na podlagi dosežkov na raznolikih področjih 
kulturnega udejstvovanja. 
 

Učenci mlajše in starejše folklorne so nastopil na Jurjevanju na prireditvi 

Pastirče mlado. 

 



 

 

 



Na otvoritveni slovesnosti ob 60. obletnici Jurjevanja je Bernarda Starašinič 
prejela jubilejno priznanje v znak zahvale za dolgotrajno delo. 

 

 

Petek, 21. 6. 2024 
 

 

 

Učenci 1. razreda so si v jurjevanjski dragi sklopu 

Jurjevanja ogledali predstavo Čebelica Debelica, ji jo 

je izvajalo Miškino gledališče. 

 

 
 

V sklopu Jurjevanja se je v telovadnici OŠ Mirana Jarca Črnomelj s 
tradicionalnimi plesi predstavila korejska plesna skupina Hwaseong Dance 
Association. Med drugim so zaplesali ples miru, ples s pahljačami ter kronski 
ples. Skupina je bila ustanovljena leta 2007 v mestu Hwaseong v provinci 
Kyeonggi. Njihov režiser je Kim Jeongah. V Koreji in tujini so prejeli številna 
priznanja in nagrade. Plesalcem se je pridružila tudi glasbena skupina Drum 
Troupe Ryu, ki je navdušila s pravim bobnarskim spektaklom. Nastopajoči so na 
koncu povabili učence, da se priključijo plesu in zabavi ter jih tako popeljali v 
tretji dan Jurjevanja v Beli krajini. 



 
 

 
 
 

 Ponedeljek, 24. 6. 2024 
 

 Učitelji in drugi zaposleni so šolsko leto smo zaključili s kosilom v jedilnici šole. 



 

Sreda, 26. 6. 2024 
Zaposleni smo opravljali smo delo za nazaj in načrtovali delo za naslednje 

šolsko leto. 

 

Četrtek, 27. 6. 2024 
Predaja dokumentacije, načrtovanje za naslednje šolsko leto … 
 

Petek, 28. 6. 2024 
Imeli smo sejo učiteljskega zbora in zaključni piknik na Butoraju v 

popoldanskem času. 

Zaposleni so šolsko leto zaključili s sejo učiteljskega zbora  tudi z dvodnevnim 

sindikalnim izletom. Potepali so se po Vojvodini. 

 

 

 

 



 


